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OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, SEPTEMBAR 2007.
Polaze se drugi kolokvijum (rade se zadaci 3 i 4 i traje 2,5 sata)

ili kompletan ispit (svi zadaci i traje 4 sata)

IME | PREZIME BR. INDEKSA

1 2 3 4 |

1. U kolu trorezimskog integratora sa brzim zadavanjem pocetnih uslova se koriste operacioni
pojacavaci sa ulaznim pnp tranzistorima sa ulaznim strujama I i /5 i zanemarljivim uticajem
naponskog ofseta. Napon pobudnog generatora je v, =0, a napon pocetnih uslova je Vp; > 0.

a) [4] Nacrtati navedeni integrator i ekvivalentne Seme u sva tri rezima rada.
b) [2] Izvesti tacan izraz za izlazni napon integratora na kraju rezima zadavanja pocetnih uslova.

¢) [2] Izvesti izraz za izlazni napon integratora na kraju rezima integracije koji traje ¢, .
d) [2] Izvesti izraz za izlazni napon integratora na kraju rezima pamcenja koji traje ¢, .
Smatrati da izlazi operacionih pojacavaca ne rade u zasic¢enju.

Regenje:
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Vee 2. U kolu sa slika a i b operacioni
VG pojacavaci se mogu  smatrati
2R 7 v; idealnim 1 napajaju se iz baterija
gz ' gz 0 VCC = _VEE =12V , diode su
Dy D, Dy D, idealne, dok je R =10kQ.
! a) [6] Odrediti i nacrtati prenosnu
& kolo sa slike a) _
- 5 1 karakteristiku v,=1(v),
Veg Slika b Vee <vi <Vece.
AN b) [4]Za kolo sa slike b odrediti i nacrtati prenosnu
10R karakteristiku v; = g(vg ), Vg <vg <Vee -
I R anie-
A AN ) ReSenje:
—o  http://tnt.etf.bg.ac.yu/oe20ae Zadatak 4.19

Slika a



ETF U BEOGRADU, ODSEK ZA ELEKTRONIKU, OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE-2007
3.a) [2] Nacrtati pojacavac sa zajednickim emiterom, bez kondenzatora u emitoru, napajan iz dve
baterije za napajanje, koji je kapacitivnho spregnut preko kondenzatora C,; sa pobudnim
generatorom 1 koji je kapacitivno spregut preko kondenzatora C, sa potrosacem.
b) [2] Nacrtati Bodeovu amplitudsku 1 faznu karakteristiku pojacanjaza C; - 1 Cp — 0.
¢) [2] Nacrtati Bodeovu amplitudsku 1 faznu karakteristiku pojacanja za C; — o ikonac¢no C,.
d) [2] Nacrtati Bodeovu amplitudsku 1 faznu karakteristiku pojacanja za kona¢no C,; 1 Cp — .
e) [2] Nacrtati Bodeovu amplitudsku 1 faznu karakteristiku pojacanja za konacne C; 1 Cp .
Resenje:
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g > Vpp 4. U kolu sa slike parametri tranzistora su:
20;’2 L 2?/2 Viy ==Vyp =Vy =08V, 1,C,. =40pA/NV?
| M; 1,Con =1SRAIV?, 7, =0,05V" i 4, =0,1V". Na slici

M,

Vi je, pored svakog tranzistora, dat odnos S$irine i duZine
1 kanala, dok je: ¥, =3,3V, I, =100pA i C; =1pF.
Cr a) [1] Odrediti vrednost izlaznog napona u mirnoj radnoj
L | L

tacki.
w/L), b) [3] Odrediti (W /L), tako da transrezistansa
—| M, pojatavata u  propusnom  opsegu  bude
15(4 fg@ 40/2 By =) A= 1L
¢) [3] Odrediti 1 nacrtati asimptotsku amplitudsku

- karakteristiku kruZznog pojacanja fa ( }f) ;

d) [3] Odrediti i nacrtati  asimptotsku  amplitudsku  karakteristiku  transrezistanse

Ry (i) =V (if )/ g (if ) -

Resenje: /Tr_" ~
a) Toy=0.,Vsy=0 DVr=Vesq=\Vr + W = 1,3V.
Rony .

b) ¥ Vé;q (9)* V;(SJ-— lef IS(S)} %V,sq(‘)-}-%@) ‘f"K{E) w(sJ = O
Yats)= 6+ sCe, ba = (It Ny)Tp =4S pE = 1
Rl Vits) G Rany —1 :wzm;f_
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